OLIeHOYHBIXA JTUCT
MBOY COILLI Ne 15
Jlata npoBeneHus MPOBEPKHU: 0/ {{ /0. ./f/ A f/ g

HHHL[PI&THBHELFI rpyIa, NpoOBOAMBLLAS IPOBEPKY:

S Thethoen /%Maz, Aerneratobun

L2 ///y&ém %Wp{&

Bormpoc | la/uer
1 HUmeercs 11 B opradnzauuu MeHio?
A) na, 115 BCeX BO3PACTHBIX TP U PEKMMOB QYHKIMOHUPOBAHHS | |/~
OpraHu3aluu
b) na, Ho ©e3 yueTa BO3pacTHBIX IpyII
B) et
2 BhIBelIeHO J1 IMKITMYHOE MEHIO JIJIsi O3HAKOMJICHMS pOZIUTeNel U feTei?
A) na v
b) ner
3 BhIBellIeHO J1M eKeIHEBHOE MEHIO B YI00HOM U1l O3HAKOMJIEHHUS POJUTENIEH 1
netei mecre? -
A) na a
b) Her
4 B MeH10 OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI 011017
A) na, 110 BCEM JIHAM v
b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPbI B CMEKHBIE JAHH
5 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbie 01104a U NPOLYKThl
A) 5a, 110 BceM JHAM v’
b) HeT, UMerOTCS OBTOPHI B CMEKHBIE JTHHU
6 CoOTBETCTBYET JIM PeriiaMeHTHPOBAHHOE LIMKIHYHOE MEHIO KOJMYECTBO
TIPHEMOB IMHILHU PEKUMY (PYHKIHOHUPOBAHUIO OpPraHM3aLuK?
A) na v
b) Her
7 | ECTh 14 B OpraHM3al{y MPUKa3 O CO3IaHKMHU 1 NopsiiKe paboThl GpakepakHOM
KOMHCCHUU?
A) na |
b) Her
8 Ot Bcex T MapTHii NPUTOTOBIEHHBIX 0/110]1 CHUMaeTcs Opakepax?
A) ma v
b) Her
9 BhIsBAS/IUCH T (DAKTHl HE A0MYyCKa K peaju3alny 001 U MPOIayKTOB 110
g pe3yJbTaTtaM paboThl OpaKepaKHONH KOMHCCHH (3@ MepHoJl He MeHee mecsa)?
A) na
b) Het i




10 [ Cosnans an YCJIOBHS AJ1si OpraHH3alvy MMUTAaHUs JeTeH ¢ y4eTOM 0COOeHHOCTEMH
30pOBbA (CaxapHblii Auaber, nuileBsie auiepruu)?
| A) na v

b) ner

IT | IlpoBoautes 11 yGopka romelieH|i ocie Kakaoro npHeMa muigu?
A) na . L
b) Het

12| KayecrBenHo sin nnpoBesieHa yGopKa NoMelleH s 1j1s IpUeMa MAIIH Ha MOMEHT
paboTsl MpoBepKu? ‘
A) na i
b) ner

13 | OBGnapykuBanuch JI B OMELIEHUSX /IS IPUEMA MTUIIH HACeKOMbIe, TPbI3yHbI 1

CIIe/Ibl UX KU3HEIesTeNEHOCTH?
A) na
b) ner 4

14 | Cospanbl an ycnosus st COOIIIO/IEHUS] IEThMH TIPABMJI JIMYHOM THrHEHbI?
A) na v
b) ner

15 | BbISBUIIMCE JIM 3aMeUaHUs K COOMIOIEHUIO NeThMHU MTpaBuJI JTMYHON I'UTHEeHBI?
A) na
b) ner Vv

16 | BeIsBUINCH N1 P CPABHEHUH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO
(haKThl HCKITFOUEHHS OTAEIBHBIX OJIFO1 H3 MEHIO?
A) na
b) ner v

17 | IMeroTcst 11 (akThl BBIIAYM JETSM OCTHIBIISH MTHIM?
A) na
b) mer v
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